

齐鲁车展上演“二胎时代” 7座车型与小型SUV最叫座

在上一周相继闭幕的齐鲁秋季车展中,虽然最终销量数据还没有统计出来,但不难看出,最受消费者欢迎的,莫过于7座MPV“二胎车”和小型SUV。



□记者 白鑫怡

随着二胎政策的开放,许多由三口之家升级为四口之家的家庭选择换购7座车来满足用车需求,而也有不少年轻夫妇愿意一步到位,直接购置7座车型,提前为二胎做准备。据统计,开展前三天,7座奥德赛分别销售7、9、6台。“现在二胎放开了,很多消费者选择这一款车,不像SUV显得局促,空间比较大,比较舒适,适合带着老人、孩子一起出行。”现场工作人员说。

在福特展位,同样是7座车型的锐界也颇受消费者的喜爱。消费者告诉记者:“这款车安全性能比较高,车内防撞框架搭配比较完善,而且空间比较大。再

者,这车外观大气,非常稳重。有了二胎,带老人、孩子出去也方便。”随后记者在济南信达福特4S店工作人员那里了解到,锐界作为一款7座车型的引领者,一直保持着不菲的战绩,特别是二胎政策出台之后,更是许多家庭“备战二胎”的不二选择。而在上海大众展位,跟着“二胎时代”的脚步上市的上海大众途安L,是一款典型的“带娃神器”。与此前老途安“宜家宜商”的定位不同的是,大众称这款全新途安L为“摩登家庭用车”,明确了其家用MPV的定位,并重点突出了全景

天窗、集成式儿童安全座椅等配置。这让许多消费者表示:“就是冲着这辆车来的。”

本田全新大型SUV冠道计划在10月底上市,这是这款车首次在山东展出,也是首次在齐鲁车展展出。广汽本田山和4S店负责人告诉记者:“这是本田旗下首款搭载2.0T+9AT的车型,受到广泛消费者关注。”虽然该车未上市,价格也未确定,但在车展现场已被预定十余台。

除了二胎车之外,小型SUV市场同样热度不退。“受欢迎的原因很简单,小型SUV节能低

油耗、优秀的道路通过性,性价比也非常高。”现场负责人介绍:“广汽本田缤智1.5T款,省油且符合国家购买1.6升及以下排量乘用车实施减半征收购置税的优惠政策。”创造出车展三天销售157辆的好成绩。

此外,展会现场发布的一众新车中,在山东首次亮相的福特新翼虎,发布首日就已经圈粉无数。作为长安福特旗下中级SUV的最新力作,新福特翼虎依托于福特SUV强大的基因和创新技术的储备,以出色的智能科技配置带来整车性能的全面进化,为消费者带来超越期待的驾乘体验。

记者了解到,咨询这款车的以三十岁左右的年轻人居多,大多为结婚购置,为小夫妇打造全新二人世界。新福特翼虎于济南上市,共推出7款车型供消费者选择,售价区间193800元至275800元。位于济南西城区的信达福特4S店甚至推出了“购置新翼虎送终身免费保养”的活动。

一周汽讯

财政部曝5新能源企业骗补10亿

日前,财政部曝光了五个新能源汽车生产企业骗补或谋补典型案例,共涉及财政补贴资金10.1亿元。除了业内“黑马”苏州吉姆西客车制造有限公司、金龙联合汽车工业有限公司、深圳市五洲龙汽车有限公司、奇瑞万达贵州客车股份有限公司、河南少林客车股份有限公司也在榜。通报的五家企业,都遭重罚,苏州吉姆西由于恶意骗补情节最严重,除了取消中央财政补贴资格,还被取消整车生产资质。

因奥迪4S店受贿 一汽原副总获刑14年

一汽集团原副总经理安德武犯贪污和受贿两罪,被长春市中级人民法院判处有期徒刑14年。吉林省高级人民法院日前公开了安德武案判决书。判决书显示:安德武多次为他人申请奥迪4S店提供协助收取贿赂,他本人还与其他自然人假冒一汽集团全资子公司的名义申请奥迪4S店,并从中牟利。根据判决书,长春市人民检察院指控安德武贪污犯罪事实多达15项,判处有期徒刑14年。

大众进口车逆势扩张: 销量跌幅为个位数

2016成都车展上,大众进口全新一代Tiguan在中国市场首次亮相,为大众进口车阵容再添新力量。同时,进口大众在华经销网点也在扩充当中。去年以来,国内进口车市场情况不容乐观。截至今年6月底,国内进口车销量已持续同比下滑了18个月。在此情况下,大众进口仍保持着乐观态度。虽然企业方面并未公布具体数字,但据报道,进口大众的表现整体市场中还算不错,销量跌幅为个位数。

斯巴鲁:召回13336辆进口车

斯巴鲁汽车有限公司向国家质检总局备案了召回计划,将自2017年1月16日起,召回2004年2月2日至2009年5月18日期间生产的部分进口汽车。据统计,中国大陆地区共涉及13336辆。本次召回范围内的车辆由于供应商原因,副驾驶安全气囊展开时,气体发生器有可能发生破损,导致碎片飞出,可能伤及车内人员,存在安全隐患。

广汽菲克:召回部分Jeep自由侠

广汽菲亚特克莱斯勒汽车有限公司根据《缺陷汽车产品召回管理条例》的要求,向国家质检总局备案了召回计划,决定自2016年9月23日起,召回2016年6月5日至7月27日期间生产的部分2016年款Jeep自由侠,共计2509辆。本次召回范围内的部分车辆由于电路板供应商制造设备故障,存在安全隐患。

据搜狐网

新车哪里“新”?

新车这两个字听起来很简单,其实被怀着各种意图的厂商和广告公司们玩坏了。那么多款首发新车,真的都是“新”车吗?含金量最低:年度改款新车

这种所谓的“新车”,往往只是调整一下颜色、配置或者装饰细节,不涉及结构和技术改变。一般来说,年度改款新车是根据用户反应和厂商对市场的预测,对产品进行细微调整的做法,属于车展上最没营养的“新车”。

【含金量适中】 产品中期改款新车

中期改款新车的改动会涉及到外观、内饰的整体修改,有些厂商还会趁中期改款的机会对新车进行技术升级,包括制造工艺、选材用料、科技配置等等,虽然平台、整车框架等核心部分并不做修改,但新老款的变化显而易见,升级改动幅度大的,甚至驾驶感、性能都会有明显不同。

【含金量最高】 换代产品或全新车型

这是最值得一看、真正意义的新车。无论是横空出世的全新车型,还是大换代的产品,其共同点是要经过完整的开发体系,总之都是要经历从无到有、不断试错和完善验证的整套开发流程。

【含金量难断定】

基于老车二次开发、整容的新车

还存在一种含金量不易确定的新车:这类车常见于自主品牌制造商和部分合资车厂,在成熟车型的基础上推出的所谓“全新”车型。这类新车常被形容为“新瓶装老酒”,但基于老车平台做的改进型新车,根据厂家的研发方向和投入,对于产品的最终成熟度和品质也有高低之分。

Smart Forfour: 小精灵也能带你去远方 愿你出走半生 归来仍是少年

如何在庸常不变的朝九晚五中寻找人生的乐趣与价值?孔子曾说吾日三省吾身,大概就是工作、房子、信用卡,原谅我已经把年少时的梦想抛诸脑后。微博上说,如果你解不开那些林林总总的结,不如来一场间隔年,也许答案就在路上。

窗外霓虹初上,耳机里传来旅行团乐队的《奔跑在孤傲的路上》,坐在格子间里,突然收到我们组试驾哥哥的微信,说手里有辆smart forfour的试驾车,问我是否有意愿体验一下。播放器里应景唱到“去不到的远方,呆不住的地方,相遇在未知的路上,你要去哪,你知道吗,为此不计代价,带着所有,还是放下,去寻找答案吧。”

第二天,匆匆收拾了行囊,集合后我才知道,原来试驾哥哥

并不是只叫了我一个人,面对四个人挤一辆“乐高玩具”般的smart,说实话我的内心是崩溃的。但事实上这辆不大的车足以承载我们满满的青春。

如果说fortwo是两个人与几箱啤酒的故事,那么forfour就刚刚好满足三到四个人的出行需求。一路上smart非常灵巧,尺寸增大后依旧可以在公路上轻巧穿梭,看来童心未泯的“乐高玩具”也开始注重实用性了。

北京到北戴河全线253公里,一路开起来感觉很舒服,它的动力输出几乎没有什么涡轮特性,非常平顺,好像缺乏一点推背感。直列3缸的天生震动和噪声依然是有的,不过并非不能忍受,毕竟一个女生敌得过五百只鸭子。车内空间余量局促显而

易见,但是应对3小时左右的行程来说并没有什么问题。匆匆放下行李,便迫不及待跑到近在咫尺的海边,光着脚踩在白黄色的沙滩上,海浪落在脚尖,微风轻抚着侧脸,海天交际之处烟霞醉意,云舒缱绻,周围嬉笑的声音仿佛被拉长了画帧,整个世界都慢了下来。

远处大片的绿色,让我想起帝都繁华落尽的街道楼宇,回头不经意看到停在远处的smart,它精致的模样,不曾改变的前脸,和总是带有微笑的进气格栅,突然让我想到了住在永无岛的精灵——彼得潘。我想无论是居庙堂之高,还是处江湖之远,最难能可贵的大概就是我们藏起来的真诚和童心。

据《汽车内参》

世界上只有一种英雄主义,那就是在你认清生活的真相后,依旧热爱它。是啊,愿你出走半生,归来仍是少年。

——罗曼罗兰



脚垫也会闯祸



在汽车内饰中,脚垫不仅能保护车辆绒面,也影响着驾驶的安全性。

它位于汽车底部,与刹车、离合器以及油门等汽车部件距离最近,如果发生滑动,很可能影响正常驾驶操作。据调查,许多车主反映,买车时4S店赠送的脚垫,基本没有安全卡扣,极易出现位移。

消费者在选购时,除了看形状、尺码、厚度是否与车内空间

匹配以外,还应尽量选择带定位扣的防滑脚垫。此外,一些质量差的脚垫,在使用一段时间后容易出现磨损甚至撕裂,也可能卡住汽车前方部件。

车主应注意及时更换脚垫,它使用时间过长会产生褶皱、变形甚至破损,影响行车安全。

而由泡沫、塑胶等易燃物品制成的脚垫很容易成为汽车自燃的源头,在购买汽车脚垫时,建议车主优先选择由阻燃材料制成的脚垫。 本报综合